

# 明年高考将增考体育 校园“豆芽菜”有望减少

本报3月30日讯(记者 秦国玲)从明年开始,山东省高考将增加对考生身体素质的考察,考察办法将借鉴现行的中考体育模式。业内人士表示,这一措施有望改善中学生体质,减少校园“豆芽菜”的数量。

2008年潍坊市中考,将体育与健康纳入综合素质评价,并作为中考录取的重要依据。而2009年体育与健康单独作为一科纳入录取,满分为100分,考试成绩划分等级与物理、化学成绩等值对待。

中考体育与健康考试的分数为100分,考试科目为50米跑(20分),台阶实验(30分),立定跳远(20分),男生引体向上、握力任选一项;女生仰卧起坐、握力任选一项

(20分),平时体育课、阳光60分和学生体质健康标准测试成绩表现10分。体育课、早操、课间操、体育活动课无故缺勤,直接影响中考分数。所有考生的体育与健康考试(含平时表现)按照教育部公布的《学生体质健康标准》计算成绩并换算成五个等级纳入录取,得分为90分(含90)以上为A等,90分以下至80分(含80)之间为B等,80分以下至70分(含70)之间为C等,70分以下至60分(含60)之间为D等,不足60分为E等。

体育成绩计入中考分数后,潍坊初中学校对体育课的重视程度明显加强。据潍坊市教育局艺体卫科负责人介绍,自从将体育科目列入中考范围后,体育课程受到广泛

重视,无论是学校、学生还是家长,都不再忽视体育锻炼,学生的体质也有所好转,发挥了较好的作用。

高考增加对考生身体素质的考查后,是否也能够提高高中生的身体素质呢?对此,潍坊市教育局艺体卫科负责人认为,答案是肯定的,它有望使校园“豆芽菜”明显减少。

据了解,目前潍坊高中每周的体育课有两节,此外还有两个大课间活动时间,但在高考指挥棒的作用下,考生对于体育锻炼并不重视,主要精力在文化课学习上。高考增加对考生身体素质的考查后,高考的目标督促他们必须好好锻炼,高中生就会转变对体育课的观念,这会直接改善学生的体质,校园中的“豆芽菜”也会因此而减少。

## 家长可给校园安全提建议 每季度评选一次“最有价值的建议”

本报3月30日讯(记者 秦国玲)30日,记者从潍坊市教育局获悉,今年开始,潍坊市将建立社会参与的校园安全隐患排查及整改制度,每季度评选一次“最有价值的建议”,发动学校师生、学生家长和社会人员共同参与排查隐患。

今后,潍坊将建立社会参与的校园安全隐患排查及整改制度,把隐患排查、风险分析作为学校保安全的第一道防线,开展隐患排查活动。

潍坊市教育局安全科负责人介绍,今后将建立学校

师生、学生家长和社会人员共同参与的隐患排查、举报制度,发挥社会各界力量,采取有奖征集的方式,公开征集、查处学校存在的安全隐患和问题,依靠社会力量对每所学校及周边环境作出安全评价。

据悉,对社会力量发现的安全隐患,除及时进行查处整改外,年内开展两次集中排查整治行动。每季度评选一次“最有价值的建议”活动。严格实施问责前置制度,排查出的安全隐患视同事故追究有关人员的责任。



3月29日,潍城区西园小学特别邀请三级伤残革命军人刘绍堂为全校师生做了一场革命传统教育报告会,教育广大师生不忘历史,牢记使命。

李宝荣 项东 摄

## 高新区开通人才热线

本报3月29日讯(记者 韩杰杰)25日,记者从潍坊市高新区获悉,为进一步优化创新创业环境,为全区各类人才提供优质服务,高新区党工委组织部从25日起正式开通“潍坊高新区人才热线”。

“潍坊高新区人才热线”主要提供人才政策咨

询,为人才答疑、解难,各类人才也可以反映个人思想、学习、生活、工作情况,请求帮助解决困难问题。同时也可就他们在工作、生活中受到的不公平待遇或侵权等问题进行投诉。热线电话为:0536-8786789; E-mail:gxrencai@163.com。

**潍坊市现代医院**

治一个好一个 想胖吗 想瘦吗

**胃病 肠疾 疾病**

潍坊市现代医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦,免钡餐、胃肠检查,消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:近年来随着各种食物的化学污染,肠胃穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多。专家忠告:早期诊断远离肿瘤。

对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、胃下垂、返流性)、胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、嗝气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、形体瘦弱、体胖、便不成形、由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:2011年3月27日-4月27日。期间治疗费、挂号费、复查费全免。

★专家电话 **7972166**

★院址:潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面

# 港式前列腺“精细化”诊疗 二手患者重建信心

## 诉说一应酬多引来一身病

在潍坊市,应酬多,是许多男士的烦恼。应酬多,不仅影响身体健康,而且影响工作。王先生就是其中之一。王先生在一家公司担任销售经理,工作繁忙,应酬也多。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

## 寻因一前列腺炎“逼”他交上辞职信

王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。王先生说,他经常感到腰酸背痛,尿频尿急,这些都是前列腺疾病的症状。

## 专家一前列腺炎病因复杂,亟需精细化诊疗

专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。

专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。

专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。专家介绍,前列腺炎的病因复杂,需要精细化诊疗。

**潍坊长安男科**

莫怪男人无能,只怪病魔无情!

“智源肽”五大突破 一次性治疗前列腺疾病

治疗突破一:独有智能靶向低温治疗,不伤害正常组织。  
治疗突破二:精准控制治疗过程,均匀作用于病灶。  
治疗突破三:系统注入腺体内部,治疗效果确切。  
治疗突破四:改善内分泌分泌,提高人体免疫力,愈后不易复发。  
治疗突破五:国际智能控温,多重治疗方案,适用范围广泛。

新闻发布会

潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面

2011年3月27日-4月27日

2011年3月27日-4月27日

2011年3月27日-4月27日

**潍坊最好的男科医院**

潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面